

UJVIDÉKI HIRLAP

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
 Egy hónapra 1 K 20 f.
 Negyedévre 3 korona
 Egész évre 12 korona
 Egyes szám ára mindenütt 4 fillér

POLITIKAI NAPILAP

Felölös szerkesztő: Dr. KÖNIGSTÄDTLER OTTÓ

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Erzsébet-tér 7.
 Megjelenik
 hétfő kivételével mindennap
 Telefonszám 180.

Vészi Margitot

azzal a megkülönböztetett becsüléssel fogadjuk ma körünkben, amelyet az egész magyar olvasó közönség e kivételes tehetségű és írásművészetével külföldön is tiszteletet szerző illusztris kartársunk, a legzseniálisabb újságíró nő iránt érez. Minden más pályán féltékeny ridegséggel emelnek gátakat a férfiak a nők versenye és érvényesülése ellen. Csak az író és újságíró táborban van annyi liberalizmus és igazságérzés, hogy a felragyogó tehetség, mely tudás, káprázlató zsenialitás előtt meghódol és büszkeséggel fogadja kollégájának az olyan írónőt, aki a tollát olyan virtuozitással forgatja, mint *Vészi Margit*.

A háború újságírója *Vészi Margit*. Az *Egő Európa* műve egy csodás tehetség hatalmas alkotása, amelyet csak az írhat meg, aki látta azt a borzalmat, amely végiggázolt a lángban álló Európán. Berlinben, Pétervárott, Romában, Bukarestben, Párisban, Luganóban járt és mindenütt tökéletes éleslátással, bámulatos megfigyelőképességgel, a szeizmográf érzékenységgel tartotta kezét a nemzetek és trónok ütöerein.

Majd ott van a cattarói öbölben a montenegrói hegyek között, a Fekete hegyek harcosainál jár agyutúzbán, lövészárkokban, tengeraltjárón, repülőgépen és a katonák lelke mélyére látó asszonyi megfigyeléssel zengi a száz veszedelemmel megbirkózó magyar hősök vitézségét.

Azután izzó, a kényelmes főhadiszállásról korrespondáló férfi haditudósítókat megszégyenítő újságíró temperamentuma látni vágyása az olasz frontra viszi, ahol a lavaronei fensíkon és a Garda-tó körül dörgő rettenetes ágyuharcokat nézi, hallgatja és a véres tusák visszénye sugárzik írásából, melyek szent asszonyi hittel hirdetik, a mit most már nyolc hónap óta tudunk, hogy minden olasz vérparazls hiába való, minden támadás össze fog omlani állásaink előtt.

Az égő Európa minden borzalmát, minden lelkeket megrázó világsodáját látta, érezte és megfestette ez a zseniális asszony, aki azzal tüntette ki az Ujvidéki Hirlapot és a közönséget, hogy hívásukra eljött. És mert minden ember, minden asszony lelke szíve dobbanása ott száll most a harcerek felé, ezért lesz ott ma mindenki, hogy hallgassa, gyönyörködjk és vigaszt találjon a *Vészi Margit* előadásában, a frontokról hozott hirmondásában.

Höfer mai jelentése.

Budapest, január 31.

(Hivatalos.) Mind a három hadszíntéren nincs jelentősebb esemény.

Höfer altábornagy,

a vezérkar főnökének helyettese.

A német jelentés.

Berlin, január 31.

A nagy főhadiszállítás jelenti:

NYUGATI HADSZINTÉR. Neuville környékén levő új árkainkat megvédelmeztük a franciák azon kísérletei ellen, hogy azokat ismét hatalmukba kerítsék. A *La Folie* majortól északnyugatra ejtett foglyok száma háromszáztizennyolca, a zsákmány tizenegy gép-
 lőgyverre emelkedett. A január huszonnyolcadikán a Sommetól délre sziléziai csapatok által elfoglalt álláson a franciák több ízben tüzzel rajtaütöttek. A ködös időjárás mindenütt kedvezőtlenül befolyásolta a harci tevékenységet. A francia repülőgépek által a nyílt és a hadműveleti területen kívül eső Freiburg városára dobott bombákat viszonzásul léghajóink a két utolsó éjszakán a megerősített Párist ugylátszik kielégítő eredménnyel megtámadták.

KELETI HADSZINTÉR. Az oroszok támadási kísérletei a wismani temető ellen az Aar mellett (Rigától nyugatra) gyalog-
 sági és tüzérségi tűzünkben megaiusultak.

A BALKÁN HADSZINTÉREN: A helyzet változatlan.

Legfelsőbb hadvezetőség.

Sassanov a helyzetről.

Pétervár, jan. 31.

Sassanov külügyminiszter fogadta a pétervári lapok tudósítóit és a következőképp nyilatkozott előttük:

— Montenegróról nincsenek pontos adataink. A hadsereg egy része valószínűleg elmenekült s a szerbekkel együtt újjászervezik őket. Görögország semleges marad. Romániával a viszonyunk kielégítő és barátságos. Romániában a közvéleményt legutóbb nyugtalanították a központi hatalmak ama kísérletei, hogy Romániát a maguk oldalára csábítsák és féltek az erőszakoskodásoktól. A józan, okos románok tudatában vannak annak, hogy a központi hatalmakkal nem valószínűsíthetik meg nemzeti aspirációikat. Érthető, hogy Románia kitart a semlegesség mellett. Azok az időleges aggodalmak, hogy a központi hatalmak Romániával szemben ellenséges cselekedeteket követnek el, nem voltak alaptalanok, jelenleg a veszedelem tetemesen csökkent. — Oroszország viszonya a semleges államokhoz a lehető legjobb. Remélem a háború nem tart sokáig, mégis a nyári harcokra nagyarányú előkészületeket folytatnak. Bizalmam az ántant végleges győzelmében napról-napra nő.

Románia tárgyalásai a központi hatalmakkal.

Bukarest, január 31.

Az *Ujvidék Hirlap* tudósítójának távirata.

A Balkanskaposta illetékes helyről jelenti, hogy Románia tárgyalásai a központi hatalmakkal a legjobb mederben haladnak előre. Németország és a Monarkiaival egyszerre tárgyalják az együttműködés lehetőségét. Carp Péter bécsi utja, Busche bukaresti német követ a román királlyal és kormányával folytatott tanácskozásai összefüggnek a megegyezéssel. A tárgyalásokat rövidesen befejezik.

A szultán Vilmos császárhoz.

Konstantinápoly, január 31.

V. Mohamed szultán megleghangú táviratban megköszönte Vilmos császárnak, hogy tábornaggá kinevezte, amiben a török hadsereg legyvertényeinek méltánylását látja.

Flottánk megjelent Durazzónál.

Szofia, január 31.

A Kambana jelenti: Az osztrák-magyar flotta huszonhat egysége megjelent Durazzónál. Essad pasa ugyanezen napon Tyránába menekült.

Elnökség- és előjáróság-választás az izraelita hitközségben.

Vasárnap délelőtt 11 órakor ült első ízben össze a január hó 23-án újra megválasztott izraelita hitközség képviselőtestülete, hogy első ülésén a saját kebeléből megválassza a hitközségi ügyek intézését végző előjáróságot és a hitközségi elnökséget, illetve tisztikart.

Dr. Kovács Bódog, a hitközségi választásokat vezető elnök nyitotta meg a képviselőtestület első ülését. Beszámolt a választás eredményéről és a hitközségi szabályzatok értelmében felhívta a képviselőtestületet, hogy az előjáróság választását ejtse meg.

Egyhangú lelkesedéssel, közfelkiáltással elnökké dr. Leitner Benőt, a hitközség eddigi érdekes elnökét választották meg. Ugyancsak egyhangulag, valamennyi jelenlevő zajos éljenzésétől kísérve választották meg újból dr. Freund Edét a hitközség alelnökévé.

A többi tisztség betöltése is egyhangulag történt.

Újra megválasztottak templom-előjárókká: ifjabb Ofner Mihály és Wertheim Henrik, tanügyi előjáróvá: dr. Gál Odón, pénzügyi előjáróvá: Rainer Simon, gazdasági előjáróvá: Schaffer Samu, pénztárossá: Kohn Gyula József, templomi gondnokká Klein Zsigmond és ifju Weisz József.

A választások megejtése után dr. Kovács Bódog indítványára Ernst József, dr. Freund Éde, dr. Kármán és Rainer Simonból álló küldöttség ment el az újra megválasztott elnökhöz, aki a küldöttség meghívásának engedve, eljött a képviselőtestületi ülésre, hol dr. Kovács Bódog meleg szavakban üdvözölte újráválasztása alkalmából és biztosította a hitközség tagjai összességének szeretetéről, ragaszkodásáról és becsüléséről.

Dr. Leitner Benő megköszönte az óvációt és ígérte, hogy a hitközség ügyeit el oly lelkiismeretességgel vezetni tovább, mint eddig.

Még Rainer Simon köszönte meg dr. Kovács Bódog választási elnök kitünő fáradozását és ezzel az első ülés — az elnök életével — véget ért.

Báró Hazai Bécsben.

Bécs, jan. 31.

(Az Ujvidéki Hirlap eredeti távirata.)

Báró Hazai Samu honvédelmi miniszter ide érkezett.

Önmagáról.

Kedves szerkesztő uram, — megkaptam sürgönyét s köszönöm a bennfoglalást szíves felajánlást: iruk néhány sort önmagáról az „Ujvidéki Hírlap”-ba. Nagyon, — nagyon szívesen írok — bármi egyéb témáról, de a saját becses enről való nyilatkozás a him- és nőnemű primadonnák kenyere, akik bőségesen eláraszthatják az ő „édes kicsi közönségüket” a nekik oly árága egyes szám első személyről szóló igen részletes tudósítással.

Magáról nem igen tudnék hát egyebet mondani, mint hogy mélyesen, szenvedélyesen rajongok a mesterségemért, komolyan végzem, sőt: szentnek és tisztának tekintem, — nem tudnék már nélküle megenni. S az a kezés gyűlölet, amit érezni egyáltalán képes vagyok, azok ellen fordul, akik ezt a gyönyörű mesterséget frivolon fogják fel és nem úzik lelkes tisztességgel.

Egyetlen büszkeségem, hogy sohasem cáfoltak meg; hogy éppen a nagy európai politikusok, akikben igenis megvan a gyaru egy asszonyal szemben: hogy 1) nem ért politikához, 2) nem képes diszkrétan hallgatni, — asszonylétre kitüntetnek és remélem, ki fognak tüntetni a jövőben is, a bizalmukkal és általában nyilatkoznak az európai közönség számára.

Másik titkos örömem és büszkeségem, hogy sohasem döltem ki testi fáradtságtól; hogy lóháton és gyalog lépést tudtam tartani mindég, a legfáradalmasabb utakon is, a férfi hőmvezeittel. S hogy néha, künn a fronton egész napokig elfelejtettem vőlük, hogy a „gyöngye nem” egy képviselője kíséri őket.

Ez minden, amit magamról mondhatok. S jelenleg még egy szubjektív megállapítás: végletlenül örülök, hogy alkalman lesz az ujvidéki közönséggel megismerkednem. Mikor a sajtóhadiszállással Karlócan tengőtem tizenkét keserves napig s egyszer pár órára átszabadultam Ujvidékre, elámultam s szinte úgy éreztem magamat, mintha Párisba, vagy Berlinbe kerültem volna; tágas terek, nagyvárosi utcák, csilingelő villamosok, gyönyörű park, villamjénys mozik, kávéházak, — itt nagy élet folyik, itt nagyvárosi intelligencia élhet, itt tudnék élni magam is. Nagy örömmel és kíváncsian várom az estét, amikor szembekeverülök Ujvidék közönségével.

Még egyszer köszönöm szíveségét s vagyok a viszontlátásnak öszintén örülve, igazi híve
Budapest, január 29-én.

Vérsi Margit.

Erzerum ostroma.

Bukarest, január 31.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

Az Independance Roumaine jelenti: Az oroszok kaukázusi hadserege ostromolja Erzerum várát és igyekeznek azt teljesen blokkolni. Kemény küzdelem folyik, mely nem tekinthető városstromnak, mivel Erzerum teljes körülzárása nem történt még meg.

Páris két rémnapja.
Vasárnap éjjel újabb Zeppelin-támadás volt.

Amsterdam, január 31.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

A párisi Zeppelin-támadásról jelentik: Tizenöt ház rombadőlt, közöttük több 4—5 emeletes; huszonnégyen meghaltak, harmincketten megsebesültek, a földalatti vasut alagútja beomlott.

Páris, január 31.

— Magyar Távirati Iroda. —

Poincaré, a francia köztársaság elnöke Maloy belügyminiszterrel meglátogatta a körházakban a Zeppelin-támadás sebesültjeit. A pusztítás színhelyén megjelentek elbeszéltek az összegyűlt embereknek, hogy egy bomba métermélységű, mintegy hat méter átmérőjű tölcéscsőt vajt ki, egy másik egy háromemeletes, egy harmadik egy ötemeletes, a negyedik, ötödik, hatodik, hetedik egy-egy ötemeletes házat teljesen átütött, a nyolcadik az utcán robbant fel, ajtókat és ablakokat tört be, a kilencedik egy ötemeletes falat, a tizedik egy műhely tetőzetét pusztította el, a tizenegyedik egy kórházra esett végül a tizenkettedik egy emeletes villát döntött romba. Egy bomba nem robbant fel.

Páris, január 31.

— Magyar Távirati Iroda. —

A szombaton támadó Zeppelint a francia léghajó mintegy 50 percig üldözte. A Zeppelin, bombáit egy perc alatt ledobva, elmene-kült. Gyors távozásának és a ködnek köszönhető megmenekülését.

Genf, január 31.

— Az Ujvidéki Hírlap tudósítójától. —

Párisban 24 óráig szünetelt a táviratszolgálat, hogy a Zeppelin-támadást eltilkolják. A holland lap tudósítók borzalmak részleteket közölnek. Egy bomba megölt egy a lövészárokból hazatérő katonát 7 tagu családjával együtt.

Páris, január 31.

(Magyar Távirati Iroda.)

A Havas-ügynökség jelenti: Vasárnap este 9 óra 50 perc-

Álhírek Románia elleni

német ultimátumról.

Bukarest, január 31.

— Az Ujvidéki Hírlap tudósítójától. —

Az Adeverul és az Epoca ruszofil lapok B u s c h e német nagykövetnek a román királynál legutóbb történt audenciájával kapcsolatban azt híresztelték, hogy a nagykövet ultimátum jellegű követeléseket támasztott Romániával szemben. Az Independance Roumaine a kormány féléhivatalosa megcáfolja a híreszteléseket és hangsúlyozza, hogy a ruszofil sajtó tendenciózusan hamis híresztelésekkel izgatja a közönséget. A koholmányok Románia hátrányára idegen államok érdekeit szolgálják.

kor újabb Zeppelin érkezését jelentették, mire az összes védintézkedéseket megtették. A rendőrség közölte, hogy északról jövő repülőgépet jelöltek, melyről nem tudni, hogy mely irányban repül. Óvatosságból a világitást beszüntették. Tíz órakor ismét megszólaltak a párisi vészharangok.

Páris, január 31.

(Magyar Távirati Iroda.)

(Havas-jelentés.) Vasárnap este ismét léghajó közeledett Páris-hoz. Tíz órakor odaért Párisba. A védőágyak lőttek rá, repülőgépek megtámadták. A Zeppelin bombákat dobott le. Biztos értesülések szerint semmi kárt nem okoztak. Negyed tizenkettőkor a támadás véget ért, mire a várost ismét kiüldöztették.

Genf, jan. 31.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

A második Zeppelin-támadás okozta kár kisebb, mint az első. Először 30, a második támadásnál 50 repülőgép üldözte hiába a Zeppelint. — Ma délután 35 áldozatot temettek államköltségen. A földalatti vasut forgalma helyenkint szünetelt, mert a bombák a kövezet egy részét feltépték. A pnsztítások borzalmak. A lakosság egy része a pincékben tölti a napot és az éjszakát.

Páris, január 31.

(Magyar Távirati Iroda.)

Havas-ügynökség jelenti: Vasárnap éjjel a Zeppelin támadás alarmjára a rendőrök eloltították az utcai lámpákat, amiben a sétálók felmászva a lámpaoszlopokra segédkeztek nekik. A házakban és üzletekben minden fényt kioltottak. A sétálók tömegben verődve figyelték az égboltot. A lakosság kitűdült a házból és mindenki a Zeppelint kutatta. Az égbolt erősen ködös volt. Pánik nem volt és nyugalom uralkodott. A szombati támadás áldozatait külön sírba temetik. Az elpusztult ház romjai közt találtak egy fel nem robbant bombát, melynek súlya 65 kiló volt.

Románia magatartása.

Budapest, január 31.

— Az Ujvidéki Hírlap tudósítójától. —

A Pester Lloyd bécsi tudósítója jól értesült körökből jelenti: Szemben azokkal a külföldi jelentésekkel, hogy Románia magatartásában változás várható, — meg kell jegyezni, hogy Románia eddigi gazdasági és katonai magatartásában újabban semmiféle kielese-des nem történt. Románia semlegessége egyelőre biztosítottan tartható.

Az ántánt veszteségei saját támadásai által.

Berlin, jan. 31.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

A Wolff-ügynökség jelenti: Franciaországban és Belgiumban a németek által megszállott területein az ellenség repülőátamada és tüzéségi tüzelese szeptembertől januárig saját honfirtaisaikból 89 férfit, 131 asszonyt és 75 gyermeket ölt meg, 182 férfit, 208 asszonyt és 108 gyermeket sebesített meg.

Svédország beleavatkozik a világháborúba?

Zürich, január 31.

Az Ujvidéki Hírlap tudósítójának távirata

A Corriere della Sera a svéd miniszterelnök beszédével kapcsolatban azt írja, hogy a svéd kormány nyilatkozat Romában nagy feltűnést keltett. A diplomaták és politikusok fenyegetésnek tekintik Angliával szemben. Nem lehetetlen, hogy Svédország beleavatkozik a világháborúba. A többségben levő konzervatív párt oroszellenes, mely a semlegességet ellenzi és máris megalakította háborus bizottságát.

Újabb montenegrói zsákmány.

Budapest, január 31.

— Az Ujvidéki Hírlap tudósítójától. —

A Pester Lloyd haditudósítója jelenti a sajtóhadiszállásról: Mig csapataink Albániában dél felé folytatják előnyomulásukat, a montenegrói hadtáp területén újabb jelentékeny hadizsákmányra akadunk. San Giovanni di Meduában megállapítottuk, hogy az ellenség csapataink megérkezése előtt néhány szállítógőzöst elsüllyesztett. A kikötőben nagyobb készlet rezes és alluminiumot találtunk. Alessióban nagyobb mennyiségű tüzéségi muníción kívül kezünkrejutott egy repülő motor is.

Az ántánt megszállta

Kara Burnut.

Salonikí, jan. 31.

— Az Ujvidéki Hírlap tudósítójától. —

A Havas-ügynökség jelenti: Kara Burnu erődjének 200 jönyi görög legénységét Salonikiba hozták. Az angói-francia csapatok megszállták az erődöt, melyen angol, francia, orosz, olasz és görög zászló leng.

Kara-Burnu megszállásának hatása.

Athén, január 31.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

Kara-Burnu erőszakos megszállása miatt nagy az izgalom, mert az antánt arra kötelezte magát, hogy Kara-Burnut erődjeivel együtt a görögök kezén hagyja.

A görög király a német klubban.

Frankfurt, január 31.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

A Frankfurter Zeitung jelenti Genfből: Konstantin görög király az athéni német klubban Vilmos császár születése napján rendezett ünnepélyen a királyné és leánya kíséretében német tábornoki egyenruhában jelent meg.

APRÓ HIRDETÉSEK

Közlési díjak: 15 szög 60 fill. Minden további 10 szó 40 fill. Vastagabb betűből szedett szó 8 fill. Apró hirdetések előre fizetendők. Apró hirdetésekre és jelíges levelekre vonatkozólag felvilágosításul szolgál a kiadóhivatal. Telefon 180.

A Grand Hotelben udvari és utcai szobák havi 50—60 koronáért kiadók.

Egy használt, de jó karban levő Centrál Bobin VÁRROGÉP, megvételre kerestetik. Ajánlatokat a kiadóba.

OKLEVELES MASSZIRNÓ uriházakhoz ajánkozik. Attila-utca 25. Mudri Jánosné.

Aranyóra elveszett református templomtól a korzój, megtaláló illő jutalomban részesül. Cím a kiadóban.

Ló, gíggbe való könnyű ügétő kerestetik megvételre. Ajánlatok „Jó származás” alatt a kiadóhivatalba.

SZÉPEN BUTOROZOTT két három szobás kényelmes lakás kerestetik. Ajánlatok D. K. jelige alatt a kiadóhivatalhoz küldendők.

KÉTÁGYAS SZOBA, csakis utcai, esetleg két szoba elegánsan berendezve a város centrumában kerestetik február tizenötödikére. Ajánlatok „Csendes lakás” jeligére a kiadóhivatalba kértnek.

CSINOS URILEÁNY tisztességes ismeretségét keresi „Egyetemi hallgató” jeligére a kiadóba.

Utcai és udvari szoba kiadó. Andrássy-utca 17. Löwenberg Rozália.

TRAFIKOT, fűszerüzletet esetleg vendéglőt elszámolásra keresek. Megfelelő ovadékkal rendelkezem. Ajánlatot a kiadóhivatalba „Deáki” jeligére kérek.

APOLLO MOZGÓSZÍNHÁZ

1916. évi jan. hó 31. és feb. 1. Hétfő és kedd.

1. Klippai kirándulások, term.
2. Haregszik a feleségem, hum.
3. **Leány furfang**
4. vigjáték 2 felvonásban. Berky Lilly a főszerepben.
5. 6. **A rejtélyes hotel**
7. 8. detektívdrama 4 felvonásban.

Azonnali

belépésre keresünk egy irodai kisasszonyt, ki gyors- és gépirásban, valamint magyar és német nyelvben jártas. — Magyar és német ajánlat személyesen nyújtandó be délelőtt az irodánkban.

Moser és Wertheim
Ujvidék, Kenyér-utca 26.

Hirdetmény.

A Ferenc csatorna r.-t. Mérnöki Hivatala nyilvános árverésen darabonként eladja:

- a) a sebesfoki (Bezdan utolsó vasut) szlip környékén levő talponálló 212 db 15—60 cm. átmérőjű, (átlag 35 cm.) *tölgypát*.
- 2) az ugyanott levő 35 db 30—60 cm. talponálló *eperfát*.

Az árverés február 13-án d. u. 12 órákor a helyszínen lesz megtartva.

Mindkét fajta fa különösen ipari célokra alkalmas. A faszoport közvetlen a vasúthoz vezető műút és a csatorna mellett van. Zombor, 1916. január 28.

A Ferenc-csatorna r.-t.
Mérnöki Hivatala főnöke:
Jolánkai, főmérnök.

Nagyságos hölgyeim!

Becsés figyelmüktől felhívom a modern és hygienikusan berendezett

kozmetikai intézetemre, ahol végzek: hajeltávolítás arcról és karról villannyal, mely az egyetlen módja a hajszájak végleges kiirtásának. Szépségápolás: arcmassage, jutányos bérletben. Minden arcot üdit és fiatalít. Pattanás, mitesser, májfolt, szemölcs, szeplő, himlő és mindennemű szépséghibák eltávolítása. Kitűnő szépítő szerek. „Mélia” bőrfehéritő krém 3 K szörzvestző szer, hánlasztó készlet stb.

MÉLIA KOZMETIKAI INTÉZET
UJVIDÉK, Kossuth Lajos-u. 7. 1. em.

Házelasás.

A Buza-tér 14. számú ház két utcára nyíló nagy telekkel, és évente 4144 K házbért hoz kedvező feltételek mellett **eladó.**

Bővebb felvilágosítást ad:
JOVANOVIĆ T. MILÁN
Bercsényi Miklós-u 12.

Zsák és Ponyva kölcsönző

használt zsákok vétele és eladása, mindenmennyiségű zsinag eladás ----
SCHIFFABRAHÁM
Ujvidék, Temerini u. 12. Telefon 403.

Rukavina József

cipőkészítés, bőrúrútsítás és cipőfelsőrész-gyára. Ujvidék, Kossuth Lajos-utca 43. szám. (Régi gimnázium épületében). Saját készítményű úri-, női- és gyermek cipők nagy raktára.

Megrendelések 24 óra alatt készíttetik.

Stein Jakab

RUM-, COGNAC-, SZILVÓRIUM-, TÖRKÖLYPÁLINKA, LIKÖRÖK, PEZSGŐ ÉS KÜLÖNLEGES-SÉGEK NAGY RAKTÁRA

UJVIDÉK,
II. Rákóczi Ferencz-út 10. szám.

AZ EST

egyes számai kiadóhivatalunkban naponta kaphatók.

Az Ujvidéki Népbank ajánlja

prima minőségű salakmentes WIENI GÁZGYÁRI diókokszt készletét még K7.50.

Nagyobb megrendelésnél árengedmény. Megtekinthető a Hungária butorgyár telepén.

Ugyanott

még készletben levő HÁLÓ-SZOBÁK ÉS EBÉDLŐK GYÁRI ÁRON eladatnak.

Értekezni lehet az UJVIDÉKI NÉPBANKNÁL.

Meghívó.

Az „Első Ujvidéki Magyar Előlegezési Egylet” folyó évi február hó 20-án délelőtt 10 órakor egyleti helyiségében tartja

48. évi rendes közgyűlését,

melyre a tisztelt szavazóképes egyleti tagok ezennel meghívotnak.

Szavazójegyek 1916. évi február 12-ig az egylet helyiségében válthatók.

TÁRGYSOROZAT:

1. Két jegyzőkönyvhitelesítő és a jegyzőkönyvvezető megválasztása.
2. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentése, a mérleg előterjesztése és a nyereség felosztása feletti határozathozatal.
3. A felmentvény megadása feletti határozathozatal.
4. Az 1916. évtársulathoz tartozó új részletek kibocsátása.
5. Az alapszabály 29. §-nak részbeni változtatása.

Az igazgatóság.